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Канинская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя ДАССР, отличника просвещения ДАССР, участника ВОВ Гаджимурадова Магомеда Гаджимурадовича была открыта в 1928г., сначала как начальная школа и размещалась в здании бывшей мечети.
   Вначале занятия велись в одном классном помещении, затем в двух классах, был и комплекты.
   Заведующими начальной школы были: Щамхалов Рамазан Щамхалович Кая, Ахмедов Исмай Ахмедович Кани, Магомедова Пазират Шавкра, Магомедов Муса Магомедович Шахьува, Устаров Габибуллах Хути, Омаров Магомед Омарович Кани, Алиева Джарият Алиевна.
  В 1943г. школа была преобразована в семилетнюю директорами семилетки, затем восьмилетки и ООШ были: Алиева Джарият Алиевна, которая построила новое классное помещение,Курбанов Максуд Курбанович, Агаев Амиргаджи Камалович, который достроил старое здание школы и интерната, Гаджиев Рамазан Гаджиевич, Гаджимурадов Магомед Гаджимурадович, Имранов Шахмардан Камилович.
   В шестидесятых годах при Канинской Восьмилетней школы был интернат, где обучались дети из Иниша, Куцы, Кукны.
   С 2000 года школа работает в новом типовом здании. Она оснащена новой мебелью, оборудованием (картами, таблицами), компьютерами, имеются все условия для успешной работы с учащимися.
   Среди выпускников школы около 10 кандидатов и 2 доктора наук, 9 партийных и хозяйственных руководителей, в числе которых  были министр экономики республики Дагестан Абакаров Рапи Абдуразакович, министр сельского хозяйства РД  Магомедов Айгун Халидович, ныне заместитель министра сельского хозяйства РФ, помощник министра сельского хозяйства РД Магомедов Нурмагомед Исмаевич. Около 20 заслуженных работников республики Дагестан, 4 заслуженных работника РФ являются выпускниками нашей школы.
   Компактный коллектив учителей и учащихся нашей школы собирают материалы по истории села, школы, Дагестана, этим украшают стены коридора и классных помещений.
  В разное время в нашей школе работали учителя:

